Bijlage 3

Begrijpend Lezen Cito

Rekenkundig lin.gemiddelde

ovSs resultaten

Landelijk groepsgemiddelde

Groep DLE Niveauwaarde Vaardigheidsscore Niveauwaarde
(groep)
(doel 3,2) (doel A??)
min.doel 3,0) inspectienorm (min.doel B?7?)
toets | 09/10]10/11|11/12 12/13]| norm |09/10[10/11]11/12 12/13|09/10[10/11]11/12]12/13| ongewogen | incl. [09/10|10/11|11/12|12/13
3 E | 14 | 17 | 16 10 | 3,235 3.2 | 1,4 | 6,1 | 3,2 - -
4 M | 26 | 21 | 30|27 | 15 | 3,7 (3,2 4,1 38227141 |275]229 - - A B A
E | 27 | 25 | 27 20 | 3,6 [IESISHNS6 22,8 | 21,1 | 22,5 - - A A A
5 M 29 | 33 | 30 | 33| 25| 3,135 | 3,3 AN 257 | 31,1 | 26,8 |Sg 25 20 A A A
6 M |30 ] 30 35| 38| 3 [23[23|28]|3,2]2,6]|274]33,1]|361 32 26 € C B
7 M [ 40 | 39 | 43 | 48 | 45 | 25| 2,6 | 2,6 | 3,3 | 40,8 | 43,9 | 41,5 | 50,3 45 38 D € D
8 M | 44 | 41 | 46 | 46 | 55 | 2,1 | 2,0 | 2,7 | 2,3 | 48,7 | 44,0 | 49,5 | 48,6 55 47 D E D




Groep %A %B %C %D %E
(doel A>35%) (doel AB>60%) (norm ABC>85%) (norm ABCD>95) (norm E<5%)
(min.doel ABCD>90%)
(min.doel A>25%) (min.doel AB>50%) (min.doel ABC>75%) | (min.doel ABCD>90%) (min.doel E<10%)
toets | 09/10]10/11(11/12[12/13|09/10|10/11|11/12|12/13|09/10|10/11|11/12|12/13|09/10|10/11|11/12|12/13 09/10(10/11|11/12|12/13
3| E 33 46 2 17 25 23 _ 38 17 41 13 13 =) 0 0 5
4 M 57 40 74 48 22 28 17 43 22 20 9 4 0 12 0 4 0 0 0 0
E 44 42 46 28 19 29 28 38 21 0 0 4 0 0 0
5 M 30 40 42 323 26 48 23 43 30 8 31 24 13 Z 4 (9] 0 0 0 0
6l M | 19 | 13 P2t 12 | 21 [ 25 BN 27 | 25 | 29 WBFN s | 25 [ 43 IO 35 | 17 |5 (N
7] M 4 19 17 38 29 19 8 25 42 35 58 25 25 12 8 13 0 15 8
3]l B | 6 | 4 | 31 R 20 | 17 [ 15 [BUSN 12 | 21 | 19 24 | 46 | 23 M 29 | 13 [ M
E




Bijlage 3

DMT-lezen Cito lovs resultaten

Rekenkundig |ln.gemiddelde Landelijk groepsgemidde

Groep DLE Niveauwaarde Vaardigheidsscore Niveauwaard:
(groep)
(doel 3,2) (doel A??)

(min.doel 3,0) inspectienorm (min.doel B??)

toets [ 08/09 | 09/10|10/11 | 12/13 | norm | 09/10| 10/11 11/12 12/13(09/10|10/11|11/12|12/13 | ongewogen incl. |09/10|10/11|11/12 |1z
2 mMmi1-2| 10 | 9 8 8 5 | 343,433 [33)310]27,7 240 [[27,0 21 - A B B
E1-3| 15 | 13 | 12 10 | 3,4 | 3,8 | 3,2 41,9 | 41,5 | 41,7 33 - A A B

PR 21 [ 21 [ 19 [ 15 [ 34 [ 3,4 [ 3,3 82 57,9 | 57,6 | 58,6 48 : A A A E
E | 24 | 24 | 25 20 3,2 | 3,2 41,2 | 64,8 | 65,4 56 4 B B ®

5wz M 33 | 31 | 27 [ 25 [ 323,131 NS 75,2 | 74,5 [ 73,0 66 - A A A |3

E | 32 | 35 | 34 30 3,2 | 3,2 64,7 | 78,2 | 78,9 71 - B A B |

o M | 37 | 38 | 42 | 44 [ 35 [ 3,3 [3,0] 33351730 830|888 |897 78 - A A A IE

E | 42 | 42 | 46 40 |33 [3,11]35 75,8 | 87,6 | 88,8 83 - TR A

2 @ M | 40 | 48 | 43 [ 49 | 45 [ 2,8 |34 |29 |37 94,7 | 89,6 [100,7 85 - A B A E
E | 44 | 49 | 49 50 | 3,1 |32 3,1 83,8 | 96,1 | 95,8 90 - A A A

= M | 46 | 49 | 50 | 51 [ 55 |29 32|34 |36 98,1 | 99,8 [103,5 93 - A A A ‘F
E | 48 60 | 3,1 97,4 . - A




Groep %A %B % C %D %%E
(doel A>35%) (doel AB>60%) (norm ABC>85%) (norm ABCD>95) (norm E<5%)
(min.doel ABCD>90%)
(min.doel A>25%) (min.doel AB>50%) (min.doel ABC>75%) | (min.doel ABCD>90%) (min.doel E<10%;
toets |09/10[10/11]11/12[12/13]09/10|10/11|11/12|12/13|{09/10|10/11|11/12 12/13|09/10 | 10/11|11/12|12/13|09/10|10/11|11/12| 1z
3 K142 M 50 [ 35 | 35 e 9 38 | 17 BEgEGE 27 | 23 | 30 (NS 14 4 13 8 0 0 4
E 42 | 42 | 35 21 17 22 21 IR 26 17 < 9 | O 4 9
i M 52 | 32 | 39 B 20 | 32 | 30 AN 12 | 28 | 13 [N 16 8 17 s 0 0 0
E 40 50 13 20 15 46 20 20 25 20 15 8 0 0 8
s M 39 |[N32 NS5 : 22 | 32 | 27 A 17 | 12 | 31 | 17 | 24 8 10 4 0 0
E 39 | 44 | 28 30 | 20 | 36 9 8 24 22 |[WZSWiNaD 0 0 0
6 «s M 35 | 58 | 32 e 23 8 24 | 15 15 | 13 | 24 Sl 19 17 | 16 [ 8 & 4
E 38 54 63 19 25 13 23 4 4 12 13 21 8 4 0
7 i M 35 |22 52 e 35 |[N2S 17 N 26 | 31 4 8 0 15 17 8 4 8 )
E 35 27 38 26 46 25 26 4 17 S 19 21 4 4 0
8 3 M 390 | 26 | 42 MESEM 22 | 57 | 19 RSN 22 | 13 | 23 = 6 0 15 9 11 4 0
E 54 19 19 8 0
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Bijlage 3

Woordenschat Cito lovs resultaten

Rekenkundig lin.gemiddelde

Landelijk groepsgemidde

Groep DLE Niveauwaarde Vaardigheidsscore Niveauwaard
(groep)
(doel 3,2) (doel A??)
(min.doel 3,0) inspectienorm (min.doel B??)
toets | 09/10 | 10/11|11/12 12/13| norm |09/10|10/11|11/12 12/13|09/10 10/11|11/12 | 12/13 | ongewogen incl. |09/10|10/11|11/12 |1
5 M | 8 8 9 | 12 | 5 | 22127125131 ]33,9|38,6]|37,044,6 = D C C i
E | 12 | 18 | 17 10 | 2,5 |34 | 3,2 46,2 | 58,5 | 55,6 . N R
4 M| 13 ] 11 | 16 | 18 | 15 | 2,6 [ 23] 3,1 | 2,9 [50,0|45,6 | 57,7 | 55,0 - c D A F
E [ 20 | 17 | 19 20 | 3,026 | 2,8 61,8 56,0 57,6 - B & C
c M | 20 | 23] 21 ] 32]25]26[30]28][35]60,2|655]|634|71,2 - C A B I}
E | 20 | 22 | >28 30 | 2,4 | 2,8 | 33 61,6 | 68,0 | 73,4 - D B A |
6 M 27 | 37 | 43 | 35 30| 3,6 | 3,7 75,71 85,0 | 85,5 - B A R
E 28 | >39 40 2.9 a1 79,3 |102,6 - B A
. M x | 49 | 45 2,1 '35 79,3 (97,0 - pD B
E X 50 24 99,1 . A
8 B 51 | 55 m 94,8 -
- 60 -




Groep %A %B %C %D %E
(doel A>35%) (doel AB>60%) (norm ABC>85%) (norm ABCD>95) (norm E<5%)
(min.doel ABCD>90%)
(min.doel A>25%) (min.doel AB>50%) (min.doel ABC>75%) (min.doel ABCD>90%) (min.doel E<10%
toets |09/10]10/11|11/12|12/13|09/10]10/11]11/12]12/13|09/10|10/11 |11/12|12/13|09/10|10/11|11/12/12/13|09/10|10/11 |11/12 1.
3 M 17 | 21 22 | 40 13 | 44 9 20 | 21 25 26 16 33 13 | 39 | 20 | 17 8 4 '
E 21 | 42 | 35 17 [I529 30 21 4 22 42 25 13 0 0 0
4 M 12 4 30 G20 36 | 28 | 22 [S 16 oW 35 39 20 24 4 17 16 16 9
F 32 8 17 24 | 38 | 33 24 P8 33 20 23 8 0 8 8
5 M 13 32 | 23 | 48 | 22 | 28 15 19 | 43 | 20 | 42 33 13 20 15 0 9 0 4
E 17 | 28 | 44 17 16 | 24 28 16 28 16 13 0 0
6 M 25 | 48 | 50 33 | 32 21 |12 | 13 | 8 I 8 0
E 25 71 29 125 13 4 25 0 8 0
7 M 8 50 13 et 38 21 25 4 17
E 43 22 17 13 3
8 M F 41 27 23
E |




de

niveauwaar

Woordenschat (niveauwaarde)

50 1
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—o—09/10 —E—-10/11 ——11/12 —8—12/13

= norm=3,2

— minimumnorm = 3,0




Bijlage 3

DMT-lezen Cito lovs resultaten

Rekenkundig lin.gemiddelde

Landelijk groepsgemidde

Groep DLE Niveauwaarde Vaardigheidsscore Niveauwaard«
(groep)

(doel 3,2) (doel A??)

(min.doel 3,0) inspectienorm (min.doel B??)

toets | 08/09 | 09/10|10/11|12/13 | norm [09/10|10/11|11/12 12/13|09/10|10/11|11/12|12/13 | ongewogen incl. |09/10|10/11|11/12 |1z

. mi-2| 10 | 9 8 8 5 | 3,4 ]3,4]33[33]31,0]277]|240[27,0 21 - A B B i

e1-3| 15 | 13 | 12 10 | 3,4 |38]32 41,9 | 41,5 | 41,7 33 - [ B |

T 1 s o e 21 [ 21 [ 19 [15][34[34[33][832 57,9 1 57,6 | 586 48 - alalAE
E | 24 | 24 | 25 20 3,2 B2 41,2 | 64,8 | 65,4 56 - BBl ¢ |

& -y O 33 [ 31 [ 27 [ 25 [32[31][31 31 75,2 | 74,5 [ 73,0 66 . Al A | A K
E [ 32| 35| 34 30 3,2 | 3,2 64,7 | 78,2 | 78,9 71 - B | A | B

e M | 37 | 38 | 42 | 44 | 35 [ 3,3[3,0]3,3[35]730]83,0]888 |87 78 - Al AAE

E | 42 | 42 | 46 40 | 3,31 3,1]35 75,8 | 87,6 | 88,8 83 - BRI EEEAE |

2 M | 40 | 48 | 43 | 49 | 45 [ 28 [ 3,429 [ 3.7 94,7 | 89,6 |100,7 85 i BN B [BE E
E | 44 | 49 | 49 50 | 3,1 | 3,2 | 3,1 83,8 | 96,1 | 95,8 90 - RN

e M | 46 | 49 [ 50 [ 51 [ 55 [ 2913234136 98,1 | 99,8 [103,5 93 - AlA|AE
E | 48 60 | 3,1 97,4 - - A |




Groep

%A
(doel A>35%)

(min.doel A>25%)

%B
(doel AB>60%)

(min.doel AB>50%)

%C
(norm ABC>85%)

(min.doel ABC>75%)

%D
(norm ABCD>95)
(min.doel ABCD>90%)
(min.doel ABCD>90%)

%%E

(norm E<5%)

(min.doel E<10%®

toets |09/10|10/11|11/12|12/13|09/10|10/11|11/12|12/13|09/10(10/11|11/12|12/13|09/10]10/11[11/12[12/13 09/10|10/11 | 11/12 |1z
B ey M 50 35 35 57 2 38 17 | 40 | 27 23 30 16 14 4 L] 8 0 0 4
E 42 | 42 35 21 17 22 P! 85 26 17 4 ) 0 4 9
A M 52 32 39 s 20 32 30 22 12 28 13 22 16 8 17 [ 0 0 0
E 40 50 13 20 15 | 46 20 20 25 20 15 8 0 0 8
SN M 39 32 35 22 32 27 e 17 12 3 29 17 24 8 10 4 0 0
E 39 | 44 28 30 20 36 9 8 24 22 28 12 0 0 0
kL M 39 58 32 58 23 8 24 g 15 13 24 15 19 1174 16 | 12 8 4 4
E 38 54 63 19 25 13 23 4 s 12 13 21 8 4 0
i M 35 23 52 |[SS 35 [B¥S 17 [ 26 31 4 8 0 15 17 8 4 8 9
E 35 27 38 26 | 46 25 26 4 17 g SO 21 4 4 0
gUMRles: M 39 26 | 42 55 22 57 19 14 22 13 75 23 6 0 15 9 11 4 0
E 54 19 18 8 0
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